
Jelöljük az eredeti hatszög egyik oldalát a-val s a-nak metszeteit x-szel és y-nal. Ekkor

x+ x = a

és

x : y = p : q,

mib®l

x =
ap

p+ q
, y =

aq

p+ q
.

Ha az els® (k-adik) osztásnál keletkezett szabályos hatszög egyik oldala a1(ak), akkor

a21 = x2 + y2 − 2xy cos 120◦ = x2 + y2 + xy = a2
p2 + q2 + pq

(p+ q)2
,

vagy

a2k = a2k−1

p2 + q2 + pq

(p+ q)2
.

Tehát a hatszögek területeinek összege
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3a2

2

√

3 +
3a21
2

√

3 + . . .+
3a2k
2

√

3 + . . . =

=
3

2

√

3(a2 + a21 + . . .+ a2k + . . .).

A zárójelben lev® sor oly végtelen geometriai haladvány, melynek hányadosa

q =
p2 + q2 + pq

(p+ q)2
=

(p+ q)2 − pq

(p+ q)2
= 1−

pq

(p+ q)2
< 1,

tehát
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Ha T az eredeti hatszög területének négyszerese, akkor

3
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a2

(p+ q)2

pq
= 4

3
√

3

2
a2,

vagy

(p+ q)2 = 4pq,

(p− q)2 = 0.

mib®l

p = q.

(Jánosy Gyula, Budapest.)
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